



क्रमांक / 3052 / परीक्षा / रा.मा.तो.वि.वि / 2025

ग्वालियर, दिनांक 18 / 03 / 2025

प्रति,

समस्त विभागाध्यक्ष, अध्ययनशाला,  
राजा मानसिंह तोमर संगीत एवं कला  
विश्वविद्यालय, ग्वालियर, मध्यप्रदेश

समस्त प्राचार्य  
सम्बद्धता प्राप्त संगीत एवं कला महाविद्यालय,  
मध्यप्रदेश

विषय:— सेमेस्टर परीक्षा सत्र जून 2025 में वर्ष अंतराल से सम्मिलित होने वाले छात्रों के संबंध में।

महोदय / महोदया,

विश्वविद्यालय परीक्षा विभाग द्वारा सत्र 2025 की सेमेस्टर परीक्षा जून 2025 में किया जाना प्रस्तावित है। विश्वविद्यालय स्तर पर वर्ष अंतराल के साथ विद्यार्थी सम्मिलित होते हैं। ऐसे सम्मिलित होने वाले विद्यार्थियों के आवेदन-पत्र मंगाये जाने से पूर्व इनकी जानकारी एकत्र किया जाना आवश्यक है। **उक्त आवेदनों पर परीक्षा समिति के अनुमोदन के उपरांत ही कार्यवाही की जाती है।**

अतः समस्त महाविद्यालय को निर्देशित किया जाता है कि, आपके महाविद्यालय में वर्ष अंतराल से सम्मिलित होने वाले विद्यार्थियों की जानकारी महाविद्यालय के पत्र के साथ विद्यार्थी का आवेदन एवं मूल गैप सर्टिफिकेट सहित दिनांक **04 अप्रैल, 2025** तक विश्वविद्यालय को अनिवार्य रूप से प्रेषित किया जावे। निर्धारित तिथि के उपरांत किसी भी विद्यार्थी एवं महाविद्यालय के गैप सर्टिफिकेट के साथ भेजे जाने वाले पत्र पर विचार किया जाना संभव नहीं होगा, जिसका उत्तरदायित्व संबंधित विभागाध्यक्ष/प्राचार्य का होगा।

**संलग्न आवश्यक दस्तावेज:—** परीक्षार्थी का हस्तलिखित आवेदन, गैप सर्टिफिकेट की मूलप्रति, संबंधित कोर्स की पूर्व की अंकसूची एवं महाविद्यालय के लेटर पेड पर प्राचार्य की अनुशंसा/टीप, मय मुद्रा एवं हस्ताक्षर के साथ हार्ड कापी में विश्वविद्यालय परीक्षा विभाग को अनिवार्य रूप से प्रेषित करने होंगे।

**नोट:—** ईमेल पर प्राप्त आवेदन पर किसी भी प्रकार का विचार किया जाना संभव नहीं हो सकेगा।

परीक्षा प्रभारी

क्रमांक / 3053 / परीक्षा / रा.मा.तो.वि.वि / 2025

ग्वालियर, दिनांक 18 / 03 / 2025

प्रतिलिपि :-

1. माननीय कुलपति सचिवालय, राजा मानसिंह तोमर संगीत एवं कला विश्वविद्यालय, ग्वालियर को सादर सूचनार्थ।
2. कुलसचिव कार्यालय, राजा मानसिंह तोमर संगीत एवं कला विश्वविद्यालय, ग्वालियर को सादर सूचनार्थ।
3. वेबसाइट पर अपलोड करने हेतु सूचनार्थ।
4. संबंधित पत्रावली।

परीक्षा प्रभारी